

《蒋公的面子》《乱套了》 为何演了又演？

一部促人思考，一部给人减压

□记者 张磊杰

11月将有两部人气颇高的话剧来甬——11月8日将登陆宁波大剧院的《蒋公的面子》和11月18日、19日将亮相宁波逸夫剧院的《乱套了》。这是两部已在北、上、广等城市演过多轮的作品，几乎每到一处都在当地引起不小关注。它们为何能演了又演？这与当下都市人观剧的需求不无关系，前者能让人“减压”，后者则促人“思考”。

《蒋公的面子》走红很让人意外。这是一部既无名编导，又无明星主演的学生话剧，却成了中国戏剧界的一匹黑马。据悉，该剧演出时曾引得南京大学校长自掏腰包买票，引得著名演员陈道明主动要求观摩排练，在南京大学校内连演30余场，在北京演出时一票难求。该剧源自一个在南京大学流传已久的段子：时任中央大学（南京大学前身）校长的蒋介石请三位教授吃饭，居然有人不愿赴宴……两年前，南京大学戏剧影视艺术系学生温方伊为了完成作业，尝试把这个故事改编成一部戏剧。采用时空穿越安排，描写了三位拥有不同政治倾向和思想状态的“中央大学教授”。整出话剧场景简单，两个多小时的剧情，围绕着三位教授各自辩论该不该给蒋介石“面子”，让观众进入“蒋公面子”与“文人面子”的价值思辨。

这部从南大校园走出、2013年开始巡演之路的“年度口碑话剧”，已经从一部校园话剧剧变为一个文化事件。该剧不仅已在北、上、广、深等10

余座城市连演超百场，还于2013年底进军美国，在旧金山、纽约等城市演出。同时，还斩获了第一届鲁迅文化奖年度戏剧大奖等多个奖项。南京大学文学院副院长、该剧导演吕效平在谈及成功秘诀时表示，“我觉得这部戏能够演了又演的秘诀，就是它超越了道德写出了人性。”著名戏剧制作人、剧评人水晶则认为，《蒋公的面子》所引发的每一次笑声，都不是由挠痒痒式的简单搞笑或低俗包袱所带来的，“它的笑，是思考后的笑，是会心的笑，也是一种观众心灵与舞台角色真正相互理解后的笑。这种笑，比悲剧还要有力。”

与《蒋公的面子》不同，《乱套了》的成功得益于经典的剧本和有实力的院团。《乱套了》是英国喜剧大师雷·库内的代表作，讲述了一个“一句谎言要用一万句谎言掩饰”的故事。政府部长理查德·威利和他政敌的秘书珍妮·沃辛顿在宾馆里约会，无意中发现了具尸体。为了摆脱这一棘手的困境，理查德叫来了自己的私人秘书乔治·皮格顿帮他秘密地处理掉尸体，并不断地向所有的人编造谎言企图自圆其说。随着剧情的深入和人物的增加，谎言也一次次升级，一出闹剧由此上演。《乱套了》在国内有多个版本，被各地不同院团改编并加入特色鲜明的当地元素。而此次来甬演出的是由上海话剧艺术中心改编的版本，因此也在英国式喜剧的舞台动作中融入了不少“海派喜剧”的特点，让人在笑声中一卸生活的沉重。



崔永元发微博称“做节目耗费体力和精力”，以后“恐怕没什么时间玩微博了”。

崔永元将主持 《东方风云汇》

2015年1月1日起，每周一至周五21:15，东方卫视将播出一档由崔永元主持、别具个人风格的新闻节目《东方风云汇》。《东方风云汇》会是《小崔说事》的延续，还是另有创新？对此，崔永元表示，《东方风云汇》更像是一档“新闻解读”类型的节目，但会有“个人色彩”和“自己的解读风格”。

“我们常常听到‘今年指标比去年同期增加了13.45%’，我学新闻出身的都听不懂。在《东方风云汇》中，我们会用积木演示的方式，帮大家来认识这13.45%，就像孩子玩积木，一个个堆上去，这个比冰冷的数字更直观。虽然更笨拙，但观众看得懂，记得住。”崔永元还介绍说，“比如我们平时提到豆腐渣工程，到底什么是豆腐渣工程？我们会还原这个工程，钢筋、水泥加多少比例？怎么会变成现在这个样子？比如说雾霾，现在的雾霾是什么样？古代的雾霾又是什么样？我们都会在现场一一还原。”

这样一档从周一到周五、每期45分钟的节目，需要横向纵向更多的幕后工作，那崔永元是不是要常驻上海？小崔笑笑说，“这是一件需要团队上下一起努力、一起满头大汗的工作，我肯定要搬过来。”据《东方早报》

魏依娜古琴独奏会昨举行

本报讯（记者 张磊杰 通讯员 朱尹莹）昨晚，“月上冷弦”魏依娜古琴独奏音乐会在宁波茶文化博物院举行。这是一场小型的音乐会，分上下篇进行，魏依娜演奏了《良宵引》、《忆故人》、《流水》、《梅花三弄》等乐曲，还和师弟师妹们一同表演了琴箫合奏、古琴和打击乐合奏等。

魏依娜自幼学习竹笛，10年前一次偶然的机会听到了古琴声，就此喜欢上了古琴。此后，她开始学习古琴。她说，昨晚的音乐会是给自己学琴10年阶段性的一次考试，“古琴是中国传统文化的内容之一，学习古琴也让我更加了解了中国古代的灿烂文明”。

台湾高科技版“洗脸祛斑” 落户甬城

国际领先祛斑技术，不激光、不破皮、无铅汞——蜕变，原来如此简单！

背景链接

祛斑新突破 短肽透皮修复技术



完美对抗：

晒斑、雀斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、铅汞黑斑、太田母斑

祛斑是台湾美容界的一块金字招牌。台湾恒利时尚美容诊所创始人陈伟雄博士在研究中发现了一种透皮短肽，成为祛斑历史上的重大突破。

短肽是一种低聚氨基酸，是特殊的蛋白质片段，其分子只有纳米般大小，极易、血管以及肌膜都极易吸收。陈博士利用短肽将色素代谢修复因子等大分子成分导入皮肤，通过皮下色素代谢通道的畅通，从根本上帮助清除雀斑、黄褐斑、老年斑等各类型的色素沉积。这一高科技祛斑技术称为短肽透皮修复技术，也被台湾时尚美容杂志形容为“洗脸祛斑”，同时成为台湾美容界的一块金字招牌。

2014年6月，陈伟雄博士、杨河舒博士（台湾高级私人美容定制导师）带领的专业祛斑团队将“洗脸祛斑”带到内地，并联手美雅芙美容连锁机构，先后在常州、宁波、无锡等地成立“台湾·短肽透皮修复技术联合中心”，迄今累计为1000名爱美人士解除了色斑的困扰……

美雅芙美容连锁机构 权威祛斑解惑

1、很多试图祛斑的人都尝试过光子、冷冻、激光等多种祛斑术，各大医院也都跑遍了，结果还是没能解决问题。“洗脸祛斑”真的能保证祛斑效果吗？

目前大部分机构，做的祛斑“向上祛斑”，诸如激光祛斑，就是先将斑“打掉”，然后再从表皮“吸”出来。“取”出来。而“洗脸祛斑”则是利用短肽透皮修复技术，是借助透皮短肽“向下祛斑”，帮助皮肤修复向内代谢黑色素功能，常被比喻为“身体吃斑”，对于大多数数的祛斑者，都有明显的效果，真实简单。

2、色斑是皮肤色素的沉积造成的，祛斑必定要打开皮肤的通道。传统的祛斑方式或多或少都有可能损伤皮肤，特别是一些祛斑产品中含有重金属，本身就破坏皮肤

的代谢通道，严重的甚至导致铅汞中毒。“洗脸祛斑”能保证祛斑的安全性吗？

“洗脸祛斑”采用透皮短肽，代替重金属离子将化解黑色素成分导入皮肤。透皮短肽，不仅在引导透皮的效率上比重金属大大提升，而且作为一种低聚氨基酸，还能很方便地被人体完全吸收，没有负担和隐患。同时，这一祛斑技术的操作手法也很简单，一涂抹、二导入、三清洗，和美容师为顾客洗脸的步骤非常相似，当然，其中的科技含量不可同日而语。

3、传统的祛斑方式，少则几千元，多则数万元。很多人多年的祛斑经历下来，花了不少冤枉钱。做“洗脸祛斑”要花多少钱呢？

“洗脸祛斑”和比较于传统的祛斑方式费用大大减少，基本上一个本就能解

决问题。一一下案例做下来，人均祛斑费用不足3000元。目前，美雅芙美容连锁机构“台湾·短肽透皮修复技术联合中心”为进一步推广该技术，每家店面100名预约者，可享受880元的祛斑样板价，轻度色斑效果看得见，重度人群亦有改善。

同时，店面还推出免费检测活动。电脑魔镜仪（MagicMirror System）是目前世界上先进的皮肤检测分析系统，又称“皮肤CT机”，它运用RGB和TV光谱成像技术，可以精确定量和定性分析出色斑个数、色斑密度、毛孔个数、皱纹个数等，还可对不良化妆品、紫外线或日晒等对皮肤造成不可逆转的损害做出准确诊断和分析。不花一分冤枉钱，即可对皮肤进行一次定量的全面检测。

专做

表皮斑
雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

真皮斑
黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

疑难斑
太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑

前100位预约顾客，
尊享980元祛斑样板价

☎咨询热线：4007333111

[天之海店] 56200058
海曙区大梁街48号天之海大厦9F

[明晨大厦店] 87795233
江东区中兴路138号明晨大厦1019

[天一豪景店] 27889159
海曙区华楼巷19号天一豪景B座1506



关注美雅芙微信公众平台
微信号：meiyafunb
更多优惠信息